n 3 farkh seker 4 gocuga kag farkh sekilde dagrtilabilir?

A) 43 B) 34 C) 24 D) 20 E) 12

E 4 farkh roman 6 ogrenciye her 6grenciye en fazla bir ro=-
man verilmesi sartiyla kag farkh sekilde dagitilabilir?

A) 240 B) 280 C) 300 D) 320 E) 360

B 4 arkadas yan yana dizilmis 5 sandalyeye kag farkh sekil=
de oturabilirler?

A) 30 B) 60 C) 120 D) 180 E) 200

ﬂ 10 kisilik bir simifta bir bagkan, bir yardimci ve bir sinif
temsilcisi kag farkh seklide segilir?

A) 480 B) 560 C) 640 D) 700 E) 720

E A'dan B'ye 3 farkh yol B'den C'ye 4 farkli yol vardir.

Buna gore, A'daki bir arag C'ye kag farkh sekilde gidip
donebilir?

A) 18 B) 36 C) 72 D) 144 E) 288

E A'dan B'ye 3 farkh yol B'den C'ye 4 farkli yol vardir.
Buna gore, A'daki bir hareketli giderken kullandig1 yolu
doniste kullanmamak sartiyla C'ye kag farkh gekilde gi-
dip donebilir?

A) 18 B) 36 C) 72 D) 144 E) 288
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Cevaplar :
DA, 2)E, 3)C, 4)E, 5D, 6)C,



